Kurumun Tarihçesi 
 
İlçemiz Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğü;06.03.1968 tarihinde Halkevi Binasında faaliyete geçmiştir.1971 yılına kadar faaliyetlerini burada devam etmiştir. Depremde hasar görmesi üzerine Merkez İlköğretim Bahçesinde baraka tipi (250 kişilik salon,müdür,müdür yardımcısı, memur,okuma odaları,makine dairesi ve bir depo olmak üzere) hizmet binası yapılmıştır.
Halen bu binada hizmet verilmekte olup 1999 yılında bina genel onarımı,2000 yılında da ihata duvarı yapılmıştır. Binamıza 2011 yılında kalorifer tesisatı döşenmiştir.
     Toplam 3371,55 m2. olan arsamızın 1100m2.si 2001 yılında Bağımsız Anaokuluna tahsis edilmiştir. 2271.55m2.olan arsamızın 37.00x7.60=281 m2.de hizmet binamız vardır. Arsamızın kalan kısmında ağaçlandırma ve yeşil alan çalışması yapılmıştır.
       İlçe merkezinde açılan giyim ve makine nakış kurslarımızı kurum salonunda yürütmekteyiz. Diğer sosyal-kültürel kurslarımızı Merkez İlköğretim Okulu binasının Çok amaçlı salonunda ve sınıflarından yararlanarak yürütmekteyiz. 
       Kurum Yeşilova  ilçe merkezinin yanı sıra ilçeye bağlı 36 köye de yaygın eğitim hizmeti götürmektedir. Kurum zaman içinde okuma-yazma kursları, mesleki ve teknik kurslar, sosyal ve kültürel kurslar vb.  yaygın eğitim hizmetleri gerçekleştirmeye başlamıştır. Bu faaliyetlerinin yanı sıra kurumda Açık Lise, Açık Ortaokul  yeni kayıt ve kayıt yenileme işlemleri de gerçekleştirilmektedir. 
Kurumda son 3 yılda 144  adet çeşitli kurslar açılmış, 4202  kişi kurslarımızdan yararlanmıştır.
      2017-2018 Öğretim yılı Nisan ayı itibariyle  45 adet kurs  açılmış,587 kursiyer kurslarımızdan yararlanmıştır.
        Ayrıca kurs dışı eğitsel etkinliklere de kursiyerlerin katılımı sağlanmıştır. 

